

# Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 9 (9190). Суббота, 6 февраля 2016 года

Ц. 9 р. 73 к.

## "Знамя труда" - в каждый дом!

УВАЖАЕМЫЕ СОРОКИНЦЫ! Стартовала досрочная подписка на газеты и журналы по ценам прошлого года.

Оформить подписку на любимые издания на второе полугодие 2016 года можно с 1 февраля по 31 марта во всех почтовых отделениях.

Как сообщает пресс-служба ведомства, для удобства клиентов во всех филиалах Почты России действует единая автоматизированная система подписки, которая позволяет легко и оперативно выбрать наименьшую цену издания по каталогам всех подписных агентств, что значительно ускоряет процесс оформления услуги.

Для Почты России поддержка института подписки – одна из важнейших социальных функций. Почтовики активно работают с издательским сообществом и прилагают максимум усилий, чтобы сделать подписку не только более доступной по стоимости, но и более удобной с точки зрения её оформления.

Получить подробную информацию о специальных условиях в рамках досрочной подписки кампании, а также о перечне изданий, принимающих в ней участие, читатели могут во всех почтовых отделениях страны и на сайте.

А мы напоминаем вам, уважаемые читатели, что подписаться по льготной цене вы можете и на районную газету "Знамя труда". Спешите оформить подписку заблаговременно!

Елена КОРОЛЮК,  
директор АНО  
"ИИЦ "Знамя труда".

## ЖИВОТНОВОДСТВО

### Результаты шести МТФ

Шесть ферм пяти хозяйств (ООО «Казанское», ОАО «Нива», ИП «Мычко-2», ООО «Петровское» и СПК «Север») еженедельно отчитываются по надоям молока.

По сводке на 5 февраля 2016 года самая высокая товарность молока на Рядовиченской ферме – 112 процентов.

На Ворсихинской – 105 %, Готопутовской – 96 %, Петровской – 85 %, ИП «Мычко-2» – 78 %, Курмановской – 77%, по району – 94 процента.

Самая высокая жирность молока на Ворсихинской МТФ – 4,1 процента. Сдано 7959 кг молока, в зачёте – 9079 кг.

По-прежнему самый высокий валовой надой – на Готопутовской ферме (3650 кг), самый высокий надой на фуражную корову – на Ворсихинской ферме (14,3 кг). Следом идут Петровская (12 кг) и Готопутовская (11,7 кг) фермы.

По информации по производству молока на 5 февраля валовой надой по району составляет 9651 килограмм (меньше показателя прошлого года на эту дату на 1950 кг), на фуражную корову – 9,4 кг (меньше прошлого года на 1,1 кг).

А вот если сравнивать со сводкой на 2 февраля 2016 года, то подвигка в сторону увеличения (пусть на 100 граммов) есть.

Л. Ильина, С. Головина.

## В С. БОЛЬШОЕ СОРОКИНО ОТКРЫТ ФИЛИАЛ ГАУ ТО «МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ».

7 мая 2012 года принят Указ Президента РФ № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления». Данным Указом определено целевое значение показателя «доля граждан, имеющих доступ к получению государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» по месту пребывания, в том числе в многофункциональных центрах предоставления государственных услуг», которое к 2015 году должно составить не менее 90 процентов.

В целях реализации данного Указа Президента РФ, Правительством Тюменской области утверждён план-график поэтапной организации предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» и схема размещения многофункциональных центров (МФЦ) предоставления государственных и муниципальных услуг. Утверждена крайняя дата открытия Сорокинского филиала ГАУ ТО «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области» – 31.12.2015г.

Рассматривались различные варианты размещения центра в имеющихся помещениях. Однако имеющиеся помещения не отвечают установленным требованиям доступности для граждан различных категорий – находятся на 2-м этаже, либо имеют недостаточную площадь и не отвечают требованиям для размещения оборудования.

Правительством области принято решение строительства модульного помещения в с. Б.Сорокино по адресу: ул. Ленина, 25. В течение 2016 года планируется ввести помещение в эксплуатацию и открыть в нём Сорокинский филиал ГАУ ТО «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области».

Временно, в декабре 2015 года, на период строительства помещения, в администрации Сорокинского муниципального района предоставлен кабинет (на 1 этаже) для работы специалистов Сорокинского филиала ГАУ ТО «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области» (далее – Сорокинский филиал).

В январе Сорокинский филиал начал работу по предо-

ставлению услуг. Заведующим филиала назначена Смирнова Марина Викторовна. Режим работы филиала: со вторника по пятницу с 8.00 до 20.00, суббота с 8.00 до 16.00, выходной – понедельник.

Спектр оказания услуг очень широк: федеральные, государственные и муниципальные услуги.

Наряду с обращением в органы Росреестра, Федеральной миграционной службы, Министерства внутренних дел, Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования, Роспотребнадзора, Территориального фонда обязательного медицинского страхования, Управления социальной защиты населения, Департамента лесного комплекса Тюменской области, Госотуправления, Управления лицензирования и регулирования потребительского рынка граждане могут обращаться за предоставлением услуг в Сорокинский филиал.

Полный перечень услуг предоставляемых в МФЦ размещён на официальном Портале государственных услуг Российской Федерации.

Наиболее востребованные услуги, предоставляемые в

Многофункциональном центре:

- государственная регистрация юридических и физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств;
- предоставление сведений, содержащихся в ЕГРЮЛ;
- приём документов и личных фотографий, необходимых для получения паспорта или замены паспорта;
- выдача справок о наличии судимости;
- выдача государственного сертификата на материнский (семейный) капитал;
- выдача гражданам справок о размере пенсий, приём заявлений о доставке пенсий, установление федеральной социальной доплаты к пенсии;
- назначение и выплата всех видов пособий (по линии социальной защиты);
- возмещение расходов на погребение;
- возмещение расходов на оплату проезда междугородним транспортом реабилитированных лиц;
- выдача и аннулирование охотничьих билетов и т.д.

Управляющий делами администрации района  
Л.А.Омутных.

## В ООО «ПИНИГИНСКОЕ»

С Ольгой Валерьевной Павловой, директором ООО «Пинигинское» встретились на проходной склада.

Проходная – это своеобразная сторожка, основательно ушедшая в землю. Хозяйка



улыбается: «Этой избушке столько лет, что если сложить наш с вами возраст, то ещё надо добавить изрядно. На другую пока не накопили».

На стене висят счёты из прошлого столетия. Оказывается, при всей современной электронике они в ходу.

– Я к ним привыкла. Когда-то в техникуме научилась умножать и делить на деревянных счётах, сейчас только складываю и вычитаю, а калькулятор рядом.

Интересуюсь у Ольги Валерьевны «мироощущением» по-

сле награждения министерской благодарностью в декабре 2015 года.

– Приятно было. Считаю, что это благодаря Татьяне Алексеевне Чаминой. Как главный специалист по животноводству, она за всех нас переживала, хлопотала. Теперь мы переживаем: Татьяна Алексеевна вышла на заслуженный отдых и с этого года не работает. Рано бы ей ещё на пенсию.

«Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации» – такое звание свидетельствует об очень высоких качествах специалиста, его ответственности за животноводческую отрасль...

Что касается перспектив, то затрудняюсь даже предположить. Если коротко: выжить бы. Технику обновить не получится, слишком дорого. Новые склады построить – та же проблема.

Я напомнила Ольге Валерьевне о мечте восстановить молочное стадо. Она махнула рукой:

– Какой там! Отказалась я от этой идеи. Не потянем. Будем пока держаться мясного направления, хотя здесь тоже не без проблем: мясо вырастили, а сбыта продукции нет. Север «затарился» и без нас. Будем искать другие пути, в том числе

## Всё сделать вовремя - серьёзная задача

и кооператив «Молоко».

В марте отправим на анализ в семенную лабораторию зерно – наше, доморощенное.

В ООО «Пинигинское» штат вместе с сезонными рабочими составляет 22 человека, в основном мужчины. Проблем с дисциплиной нет, директор спуску не даёт. По итогам работ идёт вознаграждение. На сенокосе в прошлом году каждый член звена получил по 10 центнеров сена. На уборке урожая комбайнеры получили по 10 центнеров зерна за каждую намолоченную тысячу центнеров. На отвозке зерна от комбайнов механизаторы тоже получили по 10 ц за каждую вывезенную 1000 центнеров зерна, на вспашке зяби за 100 га – 5 центнеров зерна.

В основном здесь трудятся опытные аграрии. О.В. Павлова характеризует их положительно:

– Поздеев Александр Викторович, наш бригадир, трудится с полной отдачей сил, ему ничего подсказывать не надо. Механизатор Чикирев Александр Иванович круглый год за рычагами трактора. В посевную на К-700 таскает по полю большой культиватор, затем в кормозаготовительную пору заготавливает сенаж, зимой работает на ферме на тракторе ЮМЗ.

Сегодня на ферме трудится и

Макаров Сергей Анатольевич.

Есть у нас и молодые механизаторы, о которых можно сказать добрые слова: выпускники сорокинского профессионального училища Колмаков Александр Викторович, Смирнов Станислав Владимирович; и приехавший из Читы вместе с семьёй Абдуназаров Артём.

Серьёзную задачу ставит директор перед своим коллективом: выжить. На практике; это значит – во время посеять, вовремя запастись кормами, вовремя убрать урожай и, конечно, получить хорошие результаты по ферме.

Похоже, им это удастся, как удавалось десять лет подряд; под руководством Ольги Валерьевны Павловой.



На снимках: Ольга Павлова; Абдуназаров Артём и Смирнов Валерий.

Людмила ДЮРЯГИНА.

**ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ  
НАСЕЛЕНИЯ  
СОРОКИНСКОГО  
РАЙОНА  
ОБЪЯВЛЯЕТ  
ТВОРЧЕСКИЙ  
КОНКУРС  
ФОТОГРАФИЙ  
«ПРОФЕССИИ МОИХ  
РОДИТЕЛЕЙ»**

В 2016 году служба занятости населения отмечает свой 25-летний юбилей. В рамках мероприятий, приуроченных к этой дате, центр занятости населения Сорокинского района совместно с отделом образования администрации Сорокинского муниципального района объявлен творческий конкурс фотографий «Профессии моих родителей».

В рамках конкурса организаторы планируют повысить интерес обучающихся к миру профессий, воспитать уважительное отношение в обществе к человеку труда. Конкурс должен стать стимулом формирования интереса к профессии родителей и сознательного выбора профессионального пути, продемонстрировать профессиональную деятельность родителей посредством фотосюжета, а также выявить и поддержать талантливых учащихся.

Планируется, что в конкурсе примут участие обучающиеся 1–11 классов общеобразовательных организаций Сорокинского района.

**КОНКУРС ПРОВОДИТСЯ С 10 ФЕВРАЛЯ ПО 30 МАРТА 2016 ГОДА В ГАУ ТО ЦЗН СОРОКИНСКОГО РАЙОНА.**

Организатором конкурса является также центр занятости населения Сорокинского района.

Количество фотоснимков от каждой общеобразовательной организации не ограничено. Оценивать конкурс будет жюри, в составе которого специалисты ГАУ ТО ЦЗН Сорокинского района, отдела образования, представители общественности. Заявки на участие в конкурсе и творческие работы принимаются до 15 марта 2016 года по адресу: с. Большое Сорокино, ул. Ленина, 57, каб. № 4.

К участию в творческом конкурсе допускаются фотографии в рамке формата А4 книжной или альбомной ориентации фотоснимка.

На обратной стороне работы указываются: фамилия и имя автора работы, класс, наименование ОУ, Ф.И.О. родителей, место работы.

Итоги конкурса будут подведены до 30 марта 2016 г. Выставка лучших конкурсных работ будет проходить в помещении районного Дома культуры. Среди критериев оценки — оригинальность сюжета, отображение и раскрытие темы через мастерство фотографии, художественные и технические качества фотоснимка, неожиданность творческого решения.

Победителями конкурса признаются участники, занявшие 1, 2, 3 места (призеры) в каждой возрастной категории (1–4 классы, 5–8 классы, 9–11 классы). Призеры награждаются грамотами и призами. Жюри оставляет за собой право учреждать специальные грамоты за особые достоинства представленных работ.

К печати подготовила  
Елена КОРОЛЮК.

ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ

## Многообразна и сложна работа мастера

В Ишимском многопрофильном техникуме (отделение с. Б. Сорокино) наряду с опытными педагогами стажистами результативно трудятся молодые преподаватели. Одна из них — Ольга Викторовна Казакова. Мастером производственного обучения она начала работать три года назад. У этой обаятельной молодой женщины сильный характер и твёрдая воля.

Родилась и выросла Ольга в деревне Петровке Сорокинского района. С пятого класса училась в Осиновской школе, жила в общежитии. Дома в кругу близких людей бывала лишь по выходным. После девятого класса решила, кем стать: поваром или учителем? Взвесив все «за» и «против», поступила учиться на повара-кондитера в профессиональное училище № 51 (с. Б. Сорокино).

— В семье я росла не одна, у меня есть родной брат Валентин, с которым мы родились в один день, — рассказывает О. Казакова. — С первого класса сидели за одной партой, вот и в училище пошли вместе, но на разные специальности. Здесь же я встретила своего будущего мужа. Сегодня вместе с ним мы воспитываем двух дочерей — Вику и Ангелину. Когда девочки пошли в садик, я выучилась на продавца и начала работать в одном из магазинов ООО «Хлебокомбинат Сорокинский». На месте сидеть мне совсем не хотелось, мечтала двигаться дальше. Возникло желание получить высшее образование, найти интересную работу. Не долго думая, поступила на заочное отделение Ишимского педагогического института им. П. Ершова на психолога. Мне сразу же предложили работать в Сорокинской коррекционной школе воспитателем, чему я



была несказанно рада, потому что очень люблю детей. Спустя некоторое время педагоги Л.Ф. Жукова и Н.Н. Ямалдинова пригласили меня на работу в техникум мастером производственного обучения. В школе я трудилась два года. За это время дети ко мне привязались, мы до сих пор продолжаем общаться с ними.

Молодой педагог всему тому, что умеет сама, с большим удовольствием обучает своих воспитанников, для которых является большим авторитетом. Мастер интересуется всеми новинками в отрасли кондитерского дела и знакомит с тем, что узнаёт, своих учащихся и коллег. Она полна идей, в ней буквально кипит творческая энергия, которая даёт силы участвовать вместе со своими студентами в многочисленных конкурсах и занимать призовые места. Так, в 2015 году во Втором открытом чемпионате професси-

онального мастерства среди молодёжи «WorldSkills Russia Tuumen-2015» её студентка Надежда Сазонова заняла второе место.

Обучает О. Казакова премудростям кулинарного дела и своих дочерей. Девочки схватывают всё на лету. Ангелина уже участвовала в школьном конкурсе, своими руками приготовила кексы и фруктовый салат. Вместе с мамой они готовят булочки, именинные торты и многое другое. Кстати, торты — особая любовь Ольги Викторовны. У неё получаются настоящие сладкие шедевры. Изготовить кулинарное чудо просят друзья и знакомые, и она никогда не отказывает им.

Девятого февраля Ольга Викторовна отмечает свой 30-летний юбилей. Все, кто любит и знают её, поздравляют и желают творческих успехов, счастья, крепкого здоровья на долгие годы!

Виктория ШТРИККЕР.

## ВОЗМОЖНОСТЬ ПОПРАВИТЬ ЗДОРОВЬЕ ЕСТЬ

В отделении дневного пребывания МАУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Сорокинского района» с 2016 года произошли изменения. В соответствии с муниципальным заданием продолжительность реабилитационной смены составляет 12 дней (в 2015 г. — 18 дней).

С 13 по 28 января 2016 года была организована реабилитационная смена для несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации, из числа учащихся Сорокинской средней школы № 2. Несовершеннолетние посещали отделение дневного пребывания сразу после уроков с 14 часов. В реабилитационные мероприятия входили: работа психолога (цель: выявление особенностей характера, склонностей и интересов несовершеннолетних, снятие психологического напряжения), социального педагога, специалиста по АФК и трудотерапии, специалиста по работе с несовершеннолетними. Проводились различные мероприятия, направленные на профилактику правонарушений и преступлений, укрепление семейных традиций, укрепление здоровья детей.

19 января Г.Н. Хозяшева (специалист по социальной работе с несовершеннолетними) провела с детьми интеллектуальную игру, посвященную православным рождественским и крещенским праздникам, «Святочные гулянья». Ребята узнали о традициях и поверьях наших далеких предков, а дома расспросили у своих бабушек, как они раньше гадали на суженого-ряженого. Получилось познавательно и весело.

Проводились занятия для развития творческих способностей у детей. Инструктор по труду Губина А.А. изготовила вместе с несовершеннолетними вилееские звездочки и солнышки.

О. ТРИШПЕЛЬ,  
директор КЦСО  
Сорокинского района.

## Оставаться собой всегда — удел сильных духом

*Я живу, как умею...  
Ни о чем не жалею!  
Нахожу и теряю,  
и с нуля начинаю...  
Я бы вам рассказала,  
да меня не спросили,  
Как порой предавали,  
даже те, кто любили,  
Только я не сдавалась,  
я сквозь слезы смеялась,  
И чтоб не случилось,  
я собой оставалась!*

Так в нескольких строках о своей жизни рассказывает Людмила Родионовна Чернобровкина. Первого февраля 2016 года она отметила свой юбилейный день рождения.

Жизнь Людмилы Чернобровкиной наполнена массой радостных и печальных событий. В этой красивой женщине гармонично сочетаются молодость души и богатый жизненный опыт, бодрость духа и груз прожитых лет, её жизнь настолько богата и разнообразна, что в пору писать книгу...

Родилась и выросла она в многодетной семье в Сладковском районе. Рано осталась без родителей и с лихвой познала все тяготы сиротства. Оставшись без попечения взрослых, младшие дети находились под присмотром старших. Совместными усилиями они сумели не только сохранить подворье, но и просто выжить. Сами собирали и сушили ягоды, грибы, заготавливали корм домашним животным.

Тяжёлое детство, непосильный труд навсегда заложили в этой женщине твердый и прочный жизненный стержень.

В Казахстане Людмила Родионовна освоила в училище



специальность штукатур-маляра, окончила курсы электриков. Как заправский мастер лазила по столбам, ездила по вызовам, меняла розетки, счётчики, тянула проводку в только что отстроенных домах. Эта поистине мужская работа спорилась в руках молоденькой девушки, её уважали и ценили опытные специалисты.

Затем были переезды и работа в исполкоме в качестве секретаря, снова учёба (на этот раз в сельскохозяйственном технику-

ме на бухгалтера). Поработала она мастером производственного обучения в профессиональном училище в г. Перми, председателем поселкового совета на Кавказе.

После переезда в Сорокинский район на протяжении девяти лет была главным бухгалтером на Сорокинском автотранспортном предприятии. До пенсии трудилась главным бухгалтером в заготконторе. После выхода на заслуженный отдых никак не могла усидеть

на месте, привычка быть всегда с людьми тянула её на работу. Несколько лет помогала дочери в магазине, была старшим продавцом, а затем трудилась в СЗ-СПК «Молоко».

Несмотря на то, что всегда приходилось много работать, главными для неё оставались семья и дети. Людмила Родионовна вырастила замечательных дочерей, воспитала двоих детей своего мужа.

— Об отдыхе только мечтать приходилось. Домой с работы придешь — скотины полон двор, пока с ней управиться, вечер уже. Детей накормишь, спать уложишь, тут уж и к полуночи дело, а с рассветом надо вставать коров доить. Но работы я никогда не боялась, — улыбаясь, рассказывает о своей жизни Людмила Родионовна.

Открытая улыбка придает ей столько очарования, что, поговорив с этой женщиной однажды, будешь ещё долго вспоминать обаятельную улыбку с грустинкой.

Всё было — и радость, и горе, но несмотря на пережитое, она не утратила веру в людей, доброту, отзывчивость и безграничное желание дарить людям положительные эмоции. Особая её радость — внуки. Их она обожает бесконечно.

Как никто другой, умеет выслушать, поддержать, подсказать.

Людмила Родионовна Чернобровкина полна идей и энергии, активно участвует в жизни своей семьи и друзей, которые желают ей долгих лет жизни и простого человеческого счастья!

Оксана ЛАКМАН.

**ТВ**